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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Antique & Art - Jun 14 2022
Ethno World - Jun 21 2022

TopNotch - Jul 05 2022
Collectable - Jul 12 2022
BeDazzled - Jul 19 2022

Decorative Arts - Jul 26 2022



Lot # 304
304 Walnut Cased Vienna Wall Clock, 30" Height

$600 - $800

$80 - $120

Lot # 305
305 Pencil Drawing signed Zorn, 8" x 6 1/2", "Seated

Nude".
$200 - $400

303 Canadiana Pine Corner Cabinet, 60 1/2" High.

$60 - $100

306 

309 Brass & Copper Fire Tool Set.
$50 - $70

Parian Figure "Thalia", 14 1/2" High.

Lot # 307

310 Claw & Ball Form Fire Dogs, 10 1/2" High.
$50 - $60

307 

311 Aynsley Luncheon Service, 1 Cup Cracked.
$60 - $100

Victorian Walnut Music Cabinet, 37 1/2" High.

312 Georgian Claw & Ball Footstool, As Found/
Condition Noted, 25" Wide.

$100 - $200

$150 - $300

313 Ornate European Carved Walnut Hall Chair, 41
1/2" High.

$60 - $120

$100 - $200

308 Mahogany Draft Screen Inset with "Owl"
Needlework, 60" High.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Antique & Art Auction
Tuesday, June 14th 2022

$60 - $120

Lot # 1

5 Pair of Brass Candlesticks with Ejecting Features, 6
1/4" High.

$60 - $100

2 

6 Georgian Mahogany Pembroke Table, Refinished,
35 3/4" Length.

$150 - $200

Louis XV-Style Onyx & Gilt Metal Lamp Base, 16
1/2" High.

7 Victorian Style Caramel Glass & Cast Brass Porch
Lamp, 1 panel replaced, 15" High

$100 - $200

$100 - $150

8 2 Victorian Dining Chairs, 33 1/2" high.
$100 - $150

1 Anglo-Indian Ivory Casket with Fitted Interior, No
Export.

9 Porcelain Figure of St. Catherine Upon a Coral
Mounted Gilt Base, 13 1/8" High.

$60 - $80

3 Sunderland Lustre George IV Memorial Pitcher, 6
3/8" Diameter.

10 Georgian Mahogany Tilt Top Rectangular Tripod
Table, 27 1/4"H.

$100 - $200

$60 - $100

11 Polished Copper Coal Scuttle, Open Top with
Handle, 19" x 12" x 15".

$80 - $160

$250 - $500

12 Dovetail Baroque Walnut Foot Stool.
$60 - $100

4 Victorian Glass Epergne, 17" High.

$50 - $70

Leaded Glass Panel "Mozart", 22" x 18 5/8".

14 

17 Unsigned Antique Oil on Board, 7 1/2" x 5 1/2",
Portrait of an Old Woman.

$60 - $100

Petite Edwardian Mahogany Tripod Table, 25 3/4"
High.

18 Unsigned Oil on Panel, 6 1/4" x 5 1/4", "Portrait of
a Scottish Man".

$100 - $150

$60 - $100

19 Velvet Upholstered Chair, 37 1/2" High.
$120 - $180

$60 - $90

20 Oil on Canvas Signed (Peter) Ewart, 9 1/2" x 11
3/8", "Autumn Weather".

$150 - $250

15 Collection of Antique & Other Brass Fireplace
Furnishings, Fender, 58 1/4" Length.

21 Pair of Ornate Brass Candlesticks, 6 1/2" High.
$150 - $200

$60 - $100

22 Brass & Mahogany Mantle Clock, Movement
Signed Waterbury Clock Co., 11 1/2" High.

$100 - $200

13 

23 4 Graduated Ironstone Pitchers, Condition Noted/
1 Chipped, Largest 6 1/4" High.

$50 - $100

16 Oil on Canvas Signed W. Cornelis, 7 1/4" x 9 1/2",
Untitled.

$100 - $200

$80 - $120

Lot # 298
298 Kashan Carpet, Approximately 10'2" x 6'5".

$300 - $500

296 

Lot # 299
299 2 Blue Victorian Chairs.

$300 - $500

19th Century Mahogany Work Table, 26 1/8"
High.

297 Dovetailed Maple Tall Case Clock with Painted
Dial, 89" High.

Lot # 300

Lot # 301
301 20th Century Very Large Translucent Green

Hardstone Sculpture Depicting Elephants,
Approx.36"H.

$1,000 - $1,500

300 Unsigned Oil on Canvas, 42" x 34", Untitled-
Portrait of a Child.

302 Victorian Mahogany Commode Cabinet, 33 1/8"
High.

$120 - $180

$200 - $400



Khorasan Carpet, Approximately 12'7" x 9'7".

279 6 Milk Glass Pictorial Plates, 7 1/4" Diameter.
$100 - $200

$600 - $900

280 Canadiana Dry Sink, 45 1/2".
$100 - $200

Lot # 277

281 19th Century Mahogany Scroll Arm Armchair, 38
3/4" High, Restoration Noted.

$100 - $200

278 

Lot # 282
282 Oil on Canvas Mounted on Board Signed

(Donald) Harvey, 52" x 40", Untitled-Abstract.
$200 - $300

Vintage Canadiana Pine "Canada Goose"
Working Decoy, 19" Length.

283 Pair of Ormolu & Ceramic Candleabras 10 1/8" x
9 1/2" x 5 1/4", As Found.

$100 - $200

$100 - $150

277 

Victorian Walnut Spool Work Washstand.

285 

288 Victorian Chair, 37" High.
$60 - $100

Plaster Maquette of a Horse signed C.A. Beil, 6
1/2" x 3 3/4" x 5 1/4", chipping noted.

289 Petite Carved Oak Coffer, 30" Wide.
$100 - $150

$60 - $100

Lot # 290
290 Kashan Carpet, Approximately 12'9" x 9'8".

$800 - $1,200

$120 - $180

291 Pair of Ornate Brass Candlelabras, 23 1/2" High.
$200 - $300

286 Fabric Collage Signed S.(Silvia) Armeni, 7" x 5",
"Playing with Dolls".

292 Copeland Spode "India Tree" Dinner Set.
$100 - $200

$50 - $60

293 Victorian Mahogany Dining Table, Does Not
Extend, 81 1/2".

$100 - $200

284 

294 6 Antique Canadiana Mahogany Dining Chairs
Signed Douglas E. Morash Chester N.S.

$100 - $200

287 Antique Carved Walnut Armchair, 44 1/2" High,
As Found/ Condition Noted.

295 Dudson Covered Cheese Dish, 10" Diameter,
Edge Chipped.

$50 - $60

$50 - $100

25 Watercolour Signed F.W. Topham 1852, 18 1/2" x
14 3/8", Untitled-Harvest Children.

$300 - $500

$150 - $250

Lot # 26
26 Acrylic on Canvas Signed (Brian) Simons, 23 3/4"

x 29 3/4", "Wharf St - Victoria BC".
$200 - $400

24 

27 Unsigned Oil on Canvas, 15 1/2" x 24", "Sheep At
Rest".

$100 - $200

Oil on Board Manner of Theobald Michau, 9" x 10
1/4", "Festive Town Scene", Losses Noted.

Lot # 25

$100 - $200

28 

31 Watercolour Signed Carbonneau, 6" x 9",
"Barbizon".

$100 - $200

Early 19th Century Mahogany Chest of Drawers,
38" Wide, As Found.

Lot # 29

32 M.V. & Co. "Medici" Transferware Platter, 21 1/4"
Wide.

$100 - $200

29 

33 Oil on Canvas Signed Colin Graham, 16" x 12",
"Autumn Walk".

$100 - $200

Canadiana Pine Grandfather Clock, 86" High.

34 Antique Carved Coconut Shell Inlaid Bowl, 6".
$60 - $80

$200 - $300

35 Royal Vienna-Style Porcelain Tea Pot, 5 5/8"
High.

$80 - $100

$100 - $200

36 18th Century German Wax Picture, 8" x 9".
$50 - $60

30 Watercolour Signed L. Fiorentino, 17 1/2" x 10
1/2", "Man with Pipe".



$100 - $150

39 19th Century Opalescent Glass Portrait Vase, 9
3/8" High.

$60 - $100

37 

40 3 Royal Crown Derby Cups & a Tureen, 11" Wide.
$80 - $120

Petite Burl Walnut Mantle Clock with Ebonised
Features & Key, 6 1/8" High

Lot # 38

41 Needlework Sampler: Aged 12, AD 1817, 22" x 19
3/4".

$100 - $200

38 

Lot # 42
42 Acrylic on Canvas Signed (Dianna) Shyne, 30" x

40", "Clearing".
$200 - $400

Bronze Bust of Gladstone Signed T. (Thomas)
Woolner 1882, 8 7/8" High.

$350 - $450

$100 - $200

43 

46 Antique Sampler: Hannah Aged 13 1838, 17 3/4" x
14".

$100 - $200

Eastlake Slate Mantle Clock, 12" High.

44 

Lot # 47
47 Pair of Victorian Walnut Leopard Print Fire Side

Chairs.
$150 - $300

Pair of Staffordshire King Charles Spaniels, 12
1/4" High.

48 Antique Luncheon China.
$100 - $200

$100 - $150

Lot # 49
49 Edwardian Inlaid Mahogany Corner Cabinet.

$200 - $300

$100 - $150

50 Standing Chinoiserie Lamp, 73" High, Water
Marked Noted.

$60 - $100

45 Canadiana Pine Cabinet, 44" High.

$250 - $400

$100 - $200

270 3 Victorian Pitchers: 2 Ridgway/ 1 Jones &
Walley (Cracked), 6 3/4" - 9" High.

$80 - $120

268 

Lot # 271
271 Georgian-Style Mahogany 4 Drawer Chest, 19

7/8" High.
$200 - $300

Eastlake Slate Mantle Clock with 1913 Plaque,
14 3/4" x 13 3/4" x 5".

Lot # 269

272 Antique Copper & Brass Large Hanging Planter,
Hand Painted, 10" x 12 1/4"

$50 - $100

269 Belgian Oak Library Table,46" Wide.

274 Eastlake Slate Drum-Style Mantle Clock, 17 3/4"
Wide, Lacking Glazing

$100 - $200

273 Pair of Renaissance Revival Bronze Tazzas, 8" x
8 3/4" diameter.

Lot # 275
275 European Porcelain Figural Center Bowl (2

Sections), Damage Noted, 18 3/8" x 14 3/4".
$150 - $300

$200 - $300

276 Victorian Mahogany Sideboard, 72" Wide.
$100 - $200

Lot # 273



$60 - $100

Lot # 249
249 European Porcelain Monkey Band, 9 Pieces, 4

Damaged, Each Approx. 4 1/2" High.
$150 - $300

247 

250 Unsigned Oil on Paper, 4 7/8" x 9 3/8", Untitled-
Woman Picking Flowers.

$50 - $100

Tern Wood Mortar & Pestel, TH:12".

Lot # 248

251 Prattware "Old Greek" Pattern Compote, 9 1/2" x
5".

$60 - $120

248 

252 Set of 6 Bernardaud & Co. Limoges Porcelain
Cabinet Plates, 10 5/8" Diameter

$60 - $100

Continental Wrought Iron Alpine Light/ Rush
Lamp, 15" High.

253 Antique Copper & Brass Large Hanging Planter,
Hand Painted, 12"H X 14"D. -

$60 - $120

$300 - $400

$50 - $60

19th Century Rosewood Spinet Desk Converted,
30" x 45" x 24".

259 Oil on Panel Signed J.E.(James E.) Grace 1885,
10 1/2" x 17 1/2", "Mil- ford Surry", Unframed.

$200 - $300

$100 - $200

260 Pair of Figural Brass Conquistador Candlesticks,
8 3/8" High, 1 Sword Missing.

$60 - $100

$100 - $200

261 Walnut Tea Caddy, 8" Wide.
$60 - $100

256 Early 19th Century Watercolour, 9 1/2" x 13",
"European Town Scene", Unsigned/ Unframed.

262 3 Antique Ceramic Dog Figures: Pottery &
Porcelain (Impressed CP), Largest 5 3/4" High.

$50 - $80

$60 - $100

263 Two Coffee Related Treen Tasting/ Mixing
Mortars & Pestles.

$100 - $200

254 

264 Hallmarked Silver & Tortoise Shell Capped
Dresser Jar, Lacking Stopper, 2 7/8" High, No
Export.

$50 - $60

257 Victorian side chair.

265 Moorcroft "Orchid" Vase, 6 1/4" High
$150 - $300

$50 - $60

266 Cast Brass Renaissance Revival Casket with
Key, 1 5/8" x 4 1/8" x 2 3/8".

$80 - $100

Unsigned Victorian Pastel, 24 1/2" x 19 1/2",
"Lady with Dog".

267 King William III Circa 1690 Metal Plaque in
Gilded Frame, 5" x 3 1/2".

$50 - $60

255 

258 Copper Scuttle Bucket with Handle, 20" Length.

$100 - $200

Antique Mahogany Bookcase, 26 3/4".

Lot # 52

55 2 19th Century Side Chairs, 33 1/2" High.
$50 - $60

52 

56 Carved Wood & Painted Figure of a Angel, 19"
High.

$60 - $120

Persian Carpet, Approximately 9'4" x 7'1".

57 Polished Copper Coal Scuttle, Hooded with
Handle, 18" x 12" x 11".

$80 - $160

$300 - $500

58 Watercolour Triptych Signed Annette Elias,
Largest 6 3/8" x 7 3/8", Untitled, Unframed.

$150 - $300

$60 - $120

59 Carved Wood Figural Sculpture Signed John
Genn 1982, 18 7/8" x 11 1/4" x 9 1/2".

$70 - $90

53 Oil on Canvas- unsigned, 31 1/2" x 25","Taking
The Banner at Waterloo".

60 Collection of Elkington & Co. Silver Plated Wares.
$50 - $70

$150 - $300

61 "Peacock" Fire Screen, 37" Wide.
$60 - $100

51 

62 Drypoint Etching Signed (Otto J) Schneider, 10
3/4" x 9 1/4", "Art Institute of Chicago".

$80 - $100

54 Unsigned Early 19th C. Oil on Canvas 18 1/2" x 26
1/2", "Rural Landscape with Cottage", Unframed.

63 

66 Canadiana Pine Hall Table, 32 1/2" Wide.
$60 - $80

Etching Signed George Elbert Burr, 10 1/8" x 7
3/4", Untitled , Trial Proof Second State.

Lot # 64

67 Afghan Wool Carpet, Approximately 6'8" x 3'11",
Fringe Replaced.

$100 - $200

64 

68 Louis XV Walnut Side Chair, 25" High.
$50 - $100

Edison Amber B1 Phonograph, Circa 1911, 48"
High.

69 Carved Walnut Box with Puzzle Box & Nutcracker,
Box, 3 1/2" x 12" x 7 3/4".

$100 - $150

$200 - $300

70 Brass Table-Top Lamp with Glass Shade, 22 1/2"
High.

$60 - $120

$100 - $200

71 Mid-19th Century Papier Mache Dish, Gilt with
Inlay, 13 3/4" Wide.

$100 - $150

65 Brass Bound Rosewood Lap Desk, As Found/
Condition Noted, 19 3/4"L.

72 Victorian Walnut Loo Table, Height Reduced, 45"
Length.

$150 - $200

$100 - $200



$60 - $100

75 17th C. Engraving: Dav. Loggan, 15 1/8" x 18 3/4",
"Ecclesia B. Mariae Virginis Cantab".

$100 - $200

73 

76 Set of Antique Fire Tools (3 Piece), 30" Length.
$50 - $60

Remnant 18th Century Bed Panel.

74 

Lot # 77
77 Victor 1 Phonograph, "Talking Machine", 26"

Length.
$200 - $300

Georgian Silk Needlework, 15 3/8" Diameter,
"Jesus at The Well".

Lot # 78
78 Watercolour Signed C.(Colin) D. Graham '94, 21"

x 29", "Woodsmen".
$250 - $350

$100 - $200

Pressed Glass "Lions" Covered Compote, 12"
High.

80 

83 2 Books of Days: Vol. 1 & 2, 10 1/2" High.
$60 - $100

Inlaid Mahogany Mantle Clock with 1921 Plaque,
14 1/4" High.

84 Russian Brass Samovar with Cyrillic Inscription,
17 1/2" High.

$50 - $100

$100 - $200

85 Mountaineer Pick-Axe, 38" Length.
$60 - $100

$60 - $70

86 Victorian Slipper Chair.
$60 - $100

81 Asian Influence Carved Mahogany Low Table with
Glass Top, 45".

87 Watercolour Signed (Copley) Fielding 1806, 10" x
14", Untitled- Landscape , Unframed.

$100 - $200

$100 - $200

88 Victorian Burled Walnut Games Table, 28" High.
$150 - $300

79 

Lot # 89
89 Turkish Wool & Cotton Carpet, Approximately 7'4"

x 6'4".
$400 - $600

82 Edison Standard Phonograph, Table Top Model
Circa 1906, 13" High

90 Small Arcaded Leaded Glass Panel, Framed, 10"
x 5 1/2".

$50 - $60

$100 - $200

236 12 19th Century Botanical Porcelain Plates, 7
3/4" Diameter.

$100 - $200

235 Khorasan Carpet, Approximately 12'8" x 9'9".

Lot # 237
237 Antique Canadiana Pine China Cabinet 84" High.

$150 - $300

$1,000 - $1,500

238 Copeland & Garrett Coffee & Tea Service.
$50 - $100

Lot # 235

Oil on Canvas Mounted on Masonite, 30" x 25",
"Linit. Lees B.1776- D.1833".

$100 - $200

239 

Lot # 242
242 Unidentified Oil on Canvas, 23 1/4" x 31",

European School/ Village Scene.
$150 - $300

Edwardian Inlaid Oval Mahogany Tray, 25 1/4".

Lot # 240

243 3 Framed Engravings of Great Britain
Cathedrals, 15" x 21".

$80 - $120

240 

244 Louis XV Cane Inset Side Chair.
$50 - $60

Victoria Burl Walnut Loo Table, Height Reduced,
56" Length.

245 Needlework Sampler: Charlotte Harbour Withers,
Aged 7 Years 1834, 17 1/2" x 13".

$150 - $250

$200 - $400

246 Pair of Patinated Alloy "Literary Putti" on Pink
Stone Plinths, 7 1/4 x 6 3/4 x 4 1/4"

$100 - $200

$80 - $100

241 



222 19th Century Cherry Bookshelf Inset with Mirror,
61" x 40" x 13 1/2".

Lot # 224
224 Art Nouveau Pewter Tray Marked H. Luppens &

Cie, 18 1/2" Length.
$400 - $500

$200 - $400

225 Watercolour Signed Michael DesRochers, 17
1/4" x 23", "Olive Tree".

$100 - $150

Lot # 222

226 Unsigned Oil on Canvas, 12 1/8" x 16 1/8",
Untitled, Unframed.

$100 - $200

223 

227 Charlotte Rhead Bowl By Woods England, 8 1/2"
Diameter.

$50 - $60

Georgian Stumpwork & Silk Needle- Work, 25" x
19 1/4", "Family Portrait" As found.

$100 - $200

Georgian Silk Needlework: Angel Descending,
20" x 16 1/4", As Found.

$100 - $200

228 

231 Russian Brass Samovar with Cyrillic Inscription,
20 3/4" High.

$60 - $120

Unsigned 19th Century Watercolour, 13" x 19",
Untitled- View with Cathedral, Unframed.

229 

232 Colour Woodblock Print By Watanabe Seitei, 9
5/8" x 7", "Pigeons on a Fountain".

$150 - $200

Canadiana Pine Dresser, 46" High.

Lot # 233
233 Oil on Board Signed L.(Louis) Remy, 10 1/2" x 14

1/8", "Still Life".
$200 - $400

$80 - $100

234 19th Century Parquetry Octagonal Tripod Table,
22" High.

$80 - $160

$100 - $200

230 

95 Oval Mahogany Parlour Table with Tier Beneath,
30 1/4" Wide.

$80 - $120

Copper Bed Warmer with Ebonised Handle, 35
1/2" Length.

96 Near Pair of Indian Chip-Carved Brass Tray
Tables, 23" Diameter.

$120 - $180

$50 - $70

97 Elaborate 19th Century Wreath, Framed, 12 1/4" x
10", Glazing Noted.

$150 - $300

$100 - $150

98 Watercolour on Board Signed F.T. Fraser, 7" x 14
1/2", "Estuary Scene", Unframed.

$50 - $100

93 2 Victorian Chairs with Fruited Cresting Rails, 41"
& 35".

99 Watercolour Signed H.C. Fox '88, 7" x 21",
Untitled- Cattle River- side, Unframed.

$100 - $200

$100 - $200

100 Etching Signed W.L. Wyllie, 13 7/8" x 18 1/2",
Untitled- Barges & Bridge.

$100 - $200

91 

101 Collection of 12 Framed Engravings of Durham
Cathedral, All 6 3/4" x 7 1/2".

$80 - $120

94 Russian Brass Samovar with Platter & Bowl, 14
1/2" High.

102 5 Pieces of Doulton & Other Stone- ware
Vessels, As Found, Tallest 9 1/8".

$100 - $200

$70 - $140

103 Watercolour Signed H.(Hugh) Percy Heard, 6
7/8" x 14 1/4", "Rocky Bluff", Unframed.

$100 - $200

Coloured Engraving After Giovanni Battista
Cipriani, Plate 12 1/2" x 9 7/8", "Lady with Hound".

92 

$100 - $200

106 Oil on Board Monogrammed CB/1960, 11 1/2" x
15 1/2", "The Forgotten Flower", Verso Indistictly

$50 - $100

104 

107 Watercolour & Gouache Signed Standford E.
Bell, 15 1/4" x 10 1/8" , "Orientalist Scene".

$100 - $200

Lot of Waterford Crystal.

Lot # 105

Lot # 108
108 Oil on Canvas Signed L. Morris, 11 1/2" x 17

1/4", "Cows Watering".
$200 - $400

105 

109 Canadiana Pine Dresser with Mirror, 41" Wide.
$100 - $200

5 Paragon & 2 Aynsley Teacups & Saucers.
$200 - $400



$100 - $200

112 Coalport Luncheon Service, 11 Settings.
$80 - $120

110 

Lot # 113
113 Edwardian Inlaid Mahogany Cabinet, 69" High.

$200 - $300

Etching Signed W.L. Wyllie, 9 1/2" x 13 1/4",
Untitled- Estuary Scene.

Lot # 111

114 Oil on Canvas Signed Guido (Bernardi) 24" x 36",
"Lake Scene at Sunset".

$100 - $200

111 

115 Banded Mahogany Tilt Top Tripod Table.
$100 - $200

Kashmir Carpet, Approximately 12'10" x 9'6".
$400 - $600

Oil on Canvas Signed B.(Benjamin) Davis 1919,
16" x 24", Loch Rannoch"

$200 - $300

116 

119 Oil on Board Signed C. Vori, 24" x 31", "Harbour
Scene".

$60 - $120

Russian Brass Samovar, 19 1/2" High.

117 

120 Reed & Barton Silver Plated Ice Water Pitcher on
Stand, 15" High.

$100 - $200

1906 Heraldic Oil on Canvas with Period Note,
14 1/2" x 10 1/2", "E Cura Quies".

121 Losolware Pitcher, Basin & Pail (No Cover),
Basin 16 1/4" Wide.

$60 - $90

$100 - $150

122 Canadiana Pine Double Dresser with Cabinet,
54" Wide.

$80 - $100

$60 - $120

Lot # 123
123 5 Pieces of Roman Pottery & Glass, 2 3/4" - 4

1/2" Wide.
$400 - $500

Lot # 118
118 

$75 - $125

Georgian Stumpwork Needlework Marine Scene,
13 1/8" x 19 1/4".

206 

209 Unsigned 19th Century Watercolour, 6" x 9",
"Sheep & Low Tide".

$60 - $100

Oil on Board Signed John Byrne Verso, 9 1/2" x
11 1/2", "Morley Indian Reservation".

210 Lot of Silver Platedwares; Carmichael Bowl, Fish
Service, etc.

$50 - $70

$150 - $200

211 19th Century Porcelain Plate & a 20th Century
Porcelain Box, 9"D & 6 1/2"W.

$50 - $70

$100 - $200

212 Watercolour Signed Robt. Anderson, 9 3/4" x
14", Untitled- Bucolic Cottage Scene.

$80 - $120

207 Unsigned 19th Century Watercolour, 10" x 8",
Untitled- Highland River Scene, Unframed.

213 Watercolour Signed KR (Kenneth Ross)
MacPherson, 13 1/8" x 5 3/4", Untitled- Street
Scene

$100 - $200

$80 - $100

214 19th Century Engraving After W.P. Frith, 23 1/2"
x 35 1/2", "English Merry-Making...", C.1852.

$100 - $200

205 

215 Victorian Mahogany Top Pier Table (Marble
Section Noted), 36" Wide.

$150 - $200

208 3 Dudson Jasperware Blue & White Biscuit Jars
with Lids, 6 1/2" High.

$150 - $200

218 Needlework Sampler Signed (Countess) Rosa
Holzappel 1896, 17" x 11".

$100 - $200

216 

219 10 Pieces of Various Wedgwood Jasper -ware:
Pitcher/ Dishes/ Dresser Pieces/ As Found.

$150 - $200

Persian Carpet, Approximately 7'10" x 4'7".

Lot # 217

220 Collection of 4 18th & 19th Century Portraiture
Including Mrs. Mathesius Lady in Waiting.

$60 - $100

217 

221 Watercolour Signed W.H.(William Henry)
Pearson, 10 1/2" x 27 1/8", Coastal Scene.

$80 - $100

Lithograph After J.M. Whistler, 8 1/4" x 6 1/2",
"Luxembourg Gardens , 1894".

$200 - $400



191 

194 19th Century Griffin Motif Gold & Cream
Porcelain Teapot, 6 1/2" High, Finial Restored.

$50 - $60

Mezzotint Monogr. & Signed Alfred East, 11 1/2"
x 15", "Morning" 1899, Inscribed/ Unframed.

192 

195 Santos Painting on Tin in Giltwood Frame, 21
7/8" x 12 3/4" As Found.

$60 - $100

Set of 6 Faceted & Gilt Crystal Wine Glasses, 6
3/4" High.

196 Collection of French/ Spanish/ Austrian
Porcelain: Cups/ Vases/ Dresser.

$60 - $100

$100 - $200

Lot # 197
197 Pair of Oil on Boards Signed Trinidad, 5" x 7".

$200 - $400

$100 - $200

198 Georgian Silk Memento Mori Needlework, 13" x
10 1/8".

$150 - $300

193 "Oak Bay Beach Hotel" Vitrified China Dish,
Dunn Bennett & Co., 7 5/8" Diam.

199 Indistinctly Signed 19th Century Watercolour, 14"
x 21", "Village Scene".

$80 - $120

$50 - $60

$200 - $300

$100 - $200

202 Oak Tall Case Clock.
$100 - $200

200 

203 Larged Framed Needlepoint, 30" x 26", "Women
& Child".

$50 - $100

Foil Backed Reverse Painting on Glass, 23 1/2" x
17 1/2".

Lot # 201

Lot # 204
204 Mahogany Ionic Column Double Door Bookcase,

55 1/4" High.
$200 - $400

201 Victorian Inlaid Walnut Side Cabinet, 37 1/4"
High.

127 Black & Brass Table Barometer, 3 1/2" High.
$50 - $70

Georgian Mourning Ring Dated 24 June 1770
(Stone & Enamel Losses Noted), 2.72Gr., Size 3
1/

125 

128 Victorian Jet Mourning Locket on Cord, 1 3/8"
High.

$70 - $90

Collection of Glazed & Other Morning Jewellery
Including Geo. 18K Ring, All As Found/ Condition
No

129 Moorcroft "Anemone" Vase, 6 1/8" High
$150 - $300

$150 - $200

130 German .800 Silver Case Pocket Watch Dial
Signed Paul Menger Berlin Rummelsberg, 1
7/8"D, 75Gr

$100 - $150

$100 - $150

131 Triple Cameo Brooch in unmarked Silver Tone
Setting, 1 3/4" Wide.

$80 - $120

126 Hallmarked Silver Blue John Pin (7/8"W) & a
Garnet Carbuncle Pin.

132 Antique Portrait Cameo in Gold Tone Surround,
2" High.

$125 - $175

$80 - $100

Lot # 133
133 Collection of Ancient Coins: Titus/ Sasanian/

Various.
$400 - $500

124 

138 19th Century Gold Seed Pearl & Blue Stone
Etruscan Revival Brooch, 1 1/2"W, 2.59 Grams.

$80 - $120

2 Sterling Silver Cutlery Items: Hallmarked
Georgian Cheese Scoop & Danish-Style Horn
Lifter,

139 Antique Portrait Cameo in Gold Tone Surround, 1
3/4" High.

$70 - $90

$100 - $150

140 Meissen Porcelain Floral Encrusted Salt Cellar,
2" Diameter, Floral Nibbled.

$60 - $100

$60 - $90

141 14K White Gold Rhodium Plated Citrine &
Diamond Ring, TW:5.3 Grams

$120 - $160

136 Hallmarked Silver Buckle (4"W/ 42.5 Grams) with
Various Antique Buckles & a Gold-tone Bangle.

142 Meissen-Style Blue & White Porcelain Perfume
Bottle & A Cobalt Blue Enamelled Perfume
Bottle,

$50 - $80

$60 - $100

143 Porcelain Portrait Brooch, 1 1/2" High.
$50 - $60

134 

144 Portrait Miniature of a Child in 18th Century
Dress, No Export, Splitting Noted, 3" High

$50 - $60

137 Hinged Stamp Box with Pastoral Vignette, 2 1/4"
Wide, No Export.

145 Royal Worcester Miniature Coffee Can, 1 1/2"
High.

$50 - $60

$100 - $200

146 19th C. Pate de Verre Cameo Buckle (1 1/2"W)
with 3 Portrait & Figural Cameo Items, Gold-tone
Fra

$100 - $150

Cased Set of 6 Hallmarked Sterling Coffee
Spoons, Goldsmith Co., TW 90 Grams.

135 



$100 - $150

14K Tri-Gold Triplet Ring, size 3.

148 

151 9 Hallmarked Silver Coffee Spoons, Jackson &
Fullerton, London, 1908, 186 grams, 5 1/8" Long

$100 - $140

19th Century Unmarked Gold Tone &
Almandine? Garnet Brooch, 1 3/4"W, 10.68
Grams.

152 Cased Set of 6 Hallmarked Enameled Sterling
Silver Coffee Spoons, 40 grams, 3 3/4" Long

$100 - $150

$80 - $120

153 Canadiana Pine Dough Box, 34" Wide.
$80 - $150

$120 - $160

154 Swiss Carved Wooden Musical Bowl, 10 7/8"
Diameter.

$60 - $100

149 Collection of Tortoiseshell & Other Sundries:
Box, Button, Lorgnette, Etc, No Export, As
Found.

155 4 Watercolours signed A. Creighton, 8 x 6",
Various Ornithological Subjects,

$50 - $80

$50 - $80

156 Small Oak Drop Side Gateleg Table, 24" Wide.
$60 - $100

147 

Lot # 157
157 Hand Knotted Carpet made in Tabriz,

Approximately 9'11" x 6'6".
$600 - $900

150 2 Silver Mounted Dresser Bottle (2 7/8") & a Pair
of Carved Horns & a Bone Pen.

$70 - $140

Old Sheffield Plate 3 Socket Candleabra, 22 1/2
High, Soldering Noted.

163 Colour Etching Signed Johnstone Baird, 10 1/2"
x 15 1/4", "Naval Procession".

$100 - $200

$100 - $200

164 Louis XV Mahogany Framed Mirror, TH:39 3/4".
$100 - $200

$100 - $200

165 Early Victorian Mahogany Armchair & Occasional
Chair, as Found.

$50 - $70

160 Victorian Mahogany Dining Table & 3 Leaves.

166 Framed Engraving, 28" x 45", "The Waterloo
Banquet at Apsley House".

$60 - $120

$75 - $125

167 Dovetailed Oak Box with 3 Seals: The Bank of
Nova Scotia 1832, with Key, 10" x 21" x 14 1/2".

$100 - $200

158 

168 Bone Chess Set in Wood Case with Folding
Board, Case 6 1/2" wide

$60 - $100

161 Indistinctly Signed Oil on Board, 11 3/4" x 9 3/4",
- 17th Century Scene.

169 John Harvie Cabinet Maker Pine Partner's Desk,
Drawer Signed.

$100 - $200

$60 - $100

170 Watercolour & Gouache Signed E. Hayes, 12
1/2"x 18 1/2", "Harbour Scene".

$100 - $200

Royal Albert "Tranquility" China part dinner
service.

171 Watercolour with Drawing Attributed to Johann
Berka, 10 7/8" x 8 3/8", Early Childhood Portrait.

$100 - $200

159 

162 Dutch Walnut Frame Mirror, 20" Diameter.

$50 - $60

172 

175 Oil on Canvas Signed R.M. Humby 1890, 17 1/2"
x 11 3/4", "Portrait of a Young Gent".

$100 - $200

Indistinctly Signed Oil Painting, "Young Woman
with Rose".

Lot # 173

176 Holland & Holland Ltd. Leather Cartridge Case,
monogrammed HWF, 13 1/2 x 19 x 6"----------

$100 - $200

173 

177 2 Drawings Signed LeRoy (Jensen), Larger 13" x
10", Untitled - Figure Studies.

$150 - $200

1939 Royal Visit Porcelain Enamel Union Jack
Shield.

178 Watercolour After Harold Copping, 11" x 6 1/2",
"A Romantic Couple".

$80 - $120

$300 - $400

179 Watercolour Signed W.L. (William Lionel) Wyllie,
4 1/2" x 8", "Labonelle on The Seine".

$100 - $150

$100 - $150

180 Oil on Paper Laid Down Signed A. (Alfred)
Bennett 1859, 9 1/2" x 15", "Barn Near Potham".

$150 - $250

174 Watercolur Signed C.(Charles) E. Moss, 4 7/8" x
6 7/8", Untitled- Landscape.

Lot # 184
184 Oil on Canvas Signed A. Weir Nach Menzel

1967, 23 3/4" x 29 3/4", Untitled- Banquet Scene.
$200 - $400

Watercolour Signed Mary Hampshire (Eaton), 7"
x 10", "Cottage Scene".

182 

185 Etching Signed E.(Edward) Sharland, 10 1/2" x 7
1/2", "Christ Church Gate".

$100 - $200

Lithograph, 22" x 33", "Wellington at Waterloo"
Printed in 1896.

186 Acrylic on Canvas Monogrammed BJ'98 (Byron
Johnstad) 23 1/2" x 17 1/2", "Old Stone Window
Portugal

$100 - $200

$50 - $100

187 Copper Plate Engraving "...Bank of England...",
Maitland 1756, 13 3/4" x 8 1/2".

$50 - $100

$100 - $200

188 4 Watercolours Signed E.(Emily) Sartain, Largest
17 1/8" x 12 1/2", Various Floral Studies.

$100 - $200

183 Framed Engraving, 17" x 49", "Wellington &
Blucher Meeting After Battle of Waterloo".

189 Etching Signed W.L. Wyllie After Slocombe, 12
1/4" x 21 1/4", Toning Noted/ As Found.

$100 - $200

$50 - $100

190 2 Etchings Signed W.(William) Monk, 7 1/2" x 10
1/4", "Piccadilly Circus" & "St.Paul's".

$100 - $200

181 


